

Edital 02/2025 – Processo Seletivo de Admissão (Mestrado e Doutorado Acadêmico)

Errata 1

No Anexo VII do edital onde lê-se TRIMESTRE no item 7. CRONOGRAMA, leia-se SEMESTRE (4 para mestrado e 8 para doutorado).

Atividades	Semestre							
	1	2	3	4	5	6	7	8
Atividade 1								
Atividade 2								
...								
Atividade n								

Onde se lê no item 3.1.5.3:

“No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deve anexar o projeto no formato PDF (Portable Document Format).”

Leia-se:

“No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deve anexar o projeto no formato PDF (Portable Document Format). Excepcionalmente, candidatos estrangeiros poderão submeter o projeto em língua inglesa. Contudo, a apresentação e arguição do projeto (Etapa 2) deverão ser realizadas em língua portuguesa.”